
SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIçA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregao fl.°: Pp 08112012

Protocolo n.° 11.553.293-6

Objeto: Aquisicão de Material Hospitalar

PREAMBULO

No dia 28 de janeiro de 2013, as 09:30 horas, reuniram-se na sala de licitacOes da SEJU
situada na Rua Jacy Loureiro de Campos, SIN , Térreo “Palácio das Araucárias”, Centro CIvico
em Curitiba - PR, a Pregoeira, Stephane Gerlach e a Equipe de Apoio, Douglas Emmanuel
Silva dos Santos, Gilmar Antonio Cardoso para a reabertura da Sessão Püblica do Pregao
Presencial em epIgrafe.
Reaberta a sessão, procedeu-se para fase de habilitaçao:

I REPRESENTANTE EMPRESA
Flavio Antonio Epaminondas Santos Pontamed Farmacêutica Ltda

LRafaelo Diogo de Oliveira Promefarma RepresentaçOes Corn. Ltda- EPP
Maria Franca Efetive Produtos Medicos Hospitalares Ltda

HABILITAQAO

Aberto o 20 Envelope da empresa Promefarma Representacöes Corn. Ltda que apresentou as
propostas nos Lotes 2 e 7, e analisados os documentos de habilitaçao, fol verificado que as
documentaçOes estão de acordo com o Edital.
Sendo assim, a empresa Promefarma Representacoes Corn. Ltda está habilitada nos lotes 2 e
7.
Aberto o 2° Envelope da ernpresa Efetive Produtos Medicos Hospitalares Ltda que
apresentou as propostas nos Lotes 4 e 6 e analisados os documentos de habilitacao, foi
verificado que as documentaçOes estão de acordo corn o Edital.
Sendo assim, a ernpresa Efetive Produtos Medicos Hospitalares Ltda está habilitada nos
lotes 4 e 6.

Aberto o 2° Envelope da empresa ABBA Comércio de Equipamentos Medicos Ltda que
apresentou as propostas nos Lotes 1 ,2,3,4,6 e 7, e analisados Os documentos de habilitaçao, fol
verificado o seguinte:
Lote 2 : Sornente os itens 5,6,7,8 e 13 estão corn certificados de boas práticas de fabricaçao
regularizadas.
Lote 4 Os itens 8 e 11, não estão corn certificados de boas práticas de fabricacao regularizado.
Lote 6 :Somente o item 5 está corn certificado de boas práticas de fabricacao regularizada.
Lotes 1,3 e 7 :foi verificado que as documentaçOes estão de acordo corn o Edital.
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Sendo assim, a empresa ABBA Comércio de Equipamentos Medicos Ltda está Inabilitada
nos Lotes 2,4 e 6 e habilitada nos totes 1,3 e 7.

Aberto o 2° Envelope da empresa Profilática Produtos Odonto Medico Hospitalares Ltda que
apresentou as propostas no Lotel e analisado os documentos de habilitaçao, foi verificado que
as documentaçOes estão de acordo corn o Edftal.
Sendo assirn, a ernpresa Profilática Produtos Odonto Medico Hospitalares Ltda está
habilitada no tote 1.

Aberto o 2° Envelope da ernpresa IBF Industria Brasileira de Filmes Ltda que apresentou a
proposta no Lote 5 e analisado os documentos de habilitaçao, foi verificado que 0 certificado de
boas práticas de fabricacao de produto venceu em 10/06/2012.
Sendo assirn, a empresa IBF Industria Brasileira de Fumes Ltda está inabilitada no lote 5.

Os documentos de habilitaçao das ernpresas foram exarninados e foram rubricados pelo
Pregoeiro e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados a disposicao dos Licitantes para
exame e rubrica.
Ressalta-se que a Habilitaçao técnica fol verificada pela Farmacêutica Maria Ligia Franco
Guedes, servidora do Complexo Medico Penal.

RESULTADO
A vista da habilitacao, foram declarados vencedores em cada Lote respectivamente:
Lote 1: Profilática Produtos Odonto Medico Hospitalares Ltda
Lote 2: Promefarma Representaçoes Corn. Ltda
Lote 3 : ABBA Comércio de Equipamentos Medicos Ltda
Lote 4 : Efetive Produtos Medicos Hospitalares Ltda
Lote 5: Fracassado
Lote 6: Efetive Produtos Medicos Hospitalares Ltda
Lote 7: Promefarma Representaçöes Corn. Ltda

Em relacao aos Lotes I e 7 a empresa ABBA Comércio de Equipamentos Medicos Ltda foi a
segunda classificada.

RECURSO

ApOs a declaraçao dos vencedores, a pregoeira abriu oportunidade para que os interessados
ofertassem recurso.
A empresa Pontamed Farmacêutica Ltda, manifesta a intencao de recursos quanto a sua
desclassificacao nos totes participantes.
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ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, pelos
membros da Equipe de Apoio e representantes dos icitantes presentes ate o fim da sessão.

ASSINAM:
PREGOEIRA E A EQUIPE DE APOIO

Stephane Gertach
Pregoeira Douglas E. S. Santos

Equipe de Apolo

Gilmar A Cardoso Maria LIgia Franco Guedes
Equipe de Apoio Farrnacêutica

DEP E NIC M P

REPRESENTANTE(S) DA(S) EMPRESA(S)

Pontamed Farmacêutica Ltda
Flavio Antonio Epaminondas Santos

PrornEfamia Representaçoes Corn. Ltda
Rafaelo Diogo de Oliveira

Efetive Produtos Medicos Hospitalares Ltda
Maria Franca
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